

2025 年 7 月 28 日 株式会社野村総合研究所

野村総合研究所、e-NINSHO にて iPhone のマイナンバーカードによる本人確認サービスを提供開始

株式会社野村総合研究所(以下「NRI」)は、本人確認サービス「e-NINSHO *1 (1-1) において、iPhone *2 のマイナンバーカードを利用した本人確認サービスの提供を 12025 年 17 月から開始しました。

「e-NINSHO」は、多くの金融機関や地方公共団体で利用されている、国内最多の利用実績を持つ総務 大臣認定の公的個人認証サービスです。

これまでのマイナンバーカードを用いた公的個人認証による本人確認では、マイナンバーカード本体をスマートフォンにかざして読み取る必要がありました。この度の提供開始により、iPhone のマイナンバーカードを利用し、生体認証(Face ID^{*2} または Touch ID^{*2})するだけで、実物のマイナンバーカードをかざすことなく、簡便かつ安全に本人確認ができるようになります。

この本人確認サービスにより、金融機関等は利便性の高い本人確認手段の提供が可能になり、さまざま な利用者層へのサービス拡大が期待できます。

NRI は今後も、社会インフラであるマイナンバーとデジタル技術を活用して、利便性の高い安全・安心なデジタル社会の実現を目指します。

【お知らせに関するお問い合わせ先】

株式会社野村総合研究所 コーポレートコミュニケーション部 玉岡

TEL: 03-5877-7100 E-mail: kouhou@nri.co.jp

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社野村総合研究所

社会共通基盤推進室 兼子、上林

ソーシャル DX 事業一部 杉山、安齋

TEL: 03-6660-9000 E-mail: ebango-info@nri.co.jp

^{※1} マイナンバーカードによるログイン認証や従業員の人事管理・金融機関口座開設におけるマイナンバー情報取得等、マイナンバーカードを利用してオンラインで本人確認を行なう統合型の本人確認プラットフォームサービスです。詳細は次の URL をご参照ください。https://www.nri.com/jp/service/solution/eninsho.html

^{※&}lt;sup>2</sup> iPhone、Face ID、Touch ID は Apple Inc.の商標または登録商標です。